



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.02.2023

м. Ужгород

№ 99

Про проведення громадського обговорення

Керуючись Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ним закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи результати проведених громадських слухань, з метою урахування думки громадськості:

1. Провести з 27.02.2023 по 27.04.2023 громадські обговорення щодо перейменування вулиці Олександра Можайського згідно з додатком.
2. Організацію проведення громадських обговорень покласти на управління містобудування та архітектури (О. Боршовський).
3. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення (М. Урста) забезпечити оприлюднення інформації про проведення громадського обговорення.
4. Пропозиції подаються у письмовій чи усній формі за адресою: вул. Небесної Сотні, 4, м. Ужгород, управління містобудування та архітектури, тел.: 617103, 616144 або на e-mail: architect@rada-uzhgorod.gov.ua із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.
5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Додаток
до розпорядження міського голови
27.02.2023 № 99

	Діюча назва вулиці	Варіанти зміни назви вулиці
1	Олександра Можайського	<p>Ігоря Сікорського (видатний авіаконструктор українського походження, творця перших у світі літаків: чотиримоторного «Руський вітязь», важкого чотиримоторного бомбардувальника і пасажирського літака «Ілля Муромець», трансатлантичного гідроплана, серійного гелікоптера одновинтової схеми, Sikorsky S-29-A. Конструктор першого в США літака-амфібії. У 1918 році емігрував до США, де в 1923-у році заснував компанію Sikorsky Aircraft)</p> <p>Петра Яцика (канадський підприємець українського походження, меценат і філантроп, відомий своїм вагомим внеском у фінансування українознавства на Заході та в Україні. Серед найголовніших проєктів, профінансованих Яциком: Український науковий інститут Гарвардського університету; Енциклопедія українознавства; Канадський інститут українських студій; Міжнародний конкурс знавців української мови.)</p> <p>Братів Кедюличів (Кедюлич Іван Михайлович - український військовик, поручник Карпатської Січі та УПА, командир тактичних відтинків УПА ТВ-19 «Камінець» та ТВ-25 «Закарпаття». Був членом Пласту куреня ім. О. Вахнянина при Торговій академії (закінчив цей навчальний заклад^[1]) в місті Мукачево. У 1934 склав учительські іспити та отримав посаду управителя народної школи в селі Стужиця (тепер Великоберезнянський район);</p> <p>Кедюлич Панас Михайлович - активний громадський і політичний діяч, працівник міністерства внутрішніх справ Карпатської України.</p> <p>Народився у багатодітній сім'ї в місті Перечин (тепер Закарпатська область). Його сестра Марія Кедюлич (Химинець) була заступником команданта «Жіночої Січі», а брат Іван був командиром тактичних відтинків УПА ТВ-19 «Камінець» та ТВ-25 «Закарпаття».</p> <p>Був активним у громадському та політичному житті. 7 листопада 1938 разом з братом та патріотично</p>

		<p>налаштованими студентами змогли евакуювати цінну бібліотеку товариства «Просвіта» з Ужгорода.</p> <p>Із середини грудня 1938 року працював у міністерстві внутрішніх справ Карпатської України.</p> <p>Брав участь у боротьбі з угорськими загарбниками в загоні під керівництвом Євгена Врецьони. Після окупації Карпатської України угорською армією переховувався у Хусті. Виданий місцевими угорцями військовим та одразу розстріляний 16 березня 1939 року.)</p> <p>Василя Дрогомирецького (Народився 08 травня 1994 в селі Боднарів Калушського району Івано - Франківської області. У 2015 закінчив Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».</p> <p>З листопада 2015 року працював в Головному управлінні Національної поліції в Івано-Франківській області, а з січня 2022 року продовжив службу інспектором 1-го відділу з проведення спеціальних операцій (штурмового) управління «Корпус оперативно - раптової дії» Головного управління Національної поліції в Закарпатській області.</p> <p>17 березня 2022 року з метою захисту території України від збройної агресії російської вступив добровольцем до лав зведеного полку Національної поліції України «Сафарі», брав участь у виявленні диверсійно-розвідувальних груп у містах Ірпінь та Буча Київської області. В подальшому, брав участь у проведенні пошуково-ударних дій у напрямку населених пунктів Харківської області.</p> <p>Загинув під час проведення пошуково-ударних та штурмових дій на території Запорізької області.</p>
--	--	---

Керуючий справами виконкому

Ігор ФАРТУШОК